

33个月的煎熬,33个月的等待。北京时间昨晨,格拉斯哥斯诺克大奖赛,丁俊晖5:1轻松击败“克星”马奎尔,连续两年闯进大奖赛八强。这不仅是小晖第一次战胜马奎尔,而且他还终结了33个月逢世界前16不胜的尴尬。魔咒远去,小晖稍稍松了口气。

“晖”手斩克星

昨晨5:1大胜马奎尔,小晖杀进大奖赛八强

一个人的舞台

抽签抽到了马奎尔,丁俊晖内心凉了半截。一直以来,马奎尔都扮演着丁俊晖克星的角色,此前的8次交手,丁俊晖输了其中的7次,还有一次是打成平手,而且这次比赛地还是马奎尔的家乡,他是真正意义上的主场作战。

怕什么,来什么,小晖没有退路。赛前,吃了顿大餐,小晖便走向了赛场。此刻同样在格拉斯哥的丁妈妈比儿子还紧张,她在一旁默默地注视比赛,一言不发。只有小晖的经纪人盖瑞自信满满,他坚信小晖能过这一关,“丁比梁自信,这是他的一大优势。”盖瑞现在也是梁文博的经纪人。

北京时间昨晨2点30分,央视直播,此刻的老丁正在宜兴家中看儿子的比赛,儿子出场,他是怎么都要看

的。尽管丁俊晖看上去有些紧张,有些严肃,但过程却出人意料,除了第二局稍有点悬念外,小晖都是一杆解决问题,半场比分定格在4:0上,小晖胜利在望。

中场休息过后,重新回到球场,马奎尔似乎找回了一点手感,但为时已晚,小晖就这样5:1轻取之前从未战胜过的对手,之前的紧张也转化成了笑容。远在国内的老丁显得很平静,他早就预感儿子能赢,“我知道这段时间他训练得不错,而且马奎尔也有伤在身,多少影响了发挥。”

大度的马奎尔

球输了,一向潇洒的马奎尔显得很大度。事实上,肩伤一直困扰着马奎尔,他甚至因此错过了赛季首战上海大师赛。虽然在家乡作战,但赛前马奎尔就曾说过,他做好了输球的准备。

与小晖一战,马奎尔甚至打了止疼针,不过苏格兰人并没有把伤病当成输球的理由,“今天我失利和肩伤无关,丁俊晖打得太好了。”马奎尔说,他在大奖赛开赛前4天,才开始斯诺克训练,之前都没有接触球,“才4天训练,我不是奥沙利文,不训练可以直接去比赛照样赢球。”

球赢了,丁俊晖终于松了一口气,马奎尔一直像一座大山,横亘在他的面前,“比赛自始至终都挺紧张的,说实话我赛前不想抽到他,但也做好了困难的准备。”小晖说道,“今天我打得还可以,但还远没有到最佳状态。进前八了,而且结束了33个月不胜世界前16的尴尬,我肯定很开心,但后面还有比赛,我会一场一场地打。”

争取拿个冠军

丁俊晖的下个对手是艾伯顿,也就是盖瑞的小舅子,他们两人再熟悉不过了,平常经常在一起练球。经历了离婚风波后,艾伯顿的状态在慢慢回升,能进八强,就足以证明艾伯顿宝刀未老。预测输赢的难题交给盖瑞,手心手背都是肉,盖瑞终于无能为力了。小晖则比较自信,他希望自己能走得更远,争取拿个冠军。冠军的滋味小晖好久没有品尝了,何况这一次最大的热门奥沙利文已经提前出局。

格拉斯哥美食不少,盖瑞带着小晖他们去寻找美味了,虽然战斗还没有结束,不过也许是心情不错,小晖在第一时间更新了自己的博客。

漫长的难熬的日子似乎到头了,小晖又重新开始享受比赛。33个月的魔咒已经远去,冠军还会远吗?所有中国球迷都在期待。

快报记者 吕远

伯顿,也就是盖瑞的小舅子,他们两人再熟悉不过了,平常经常在一起练球。经历了离婚风波后,艾伯顿的状态在慢慢回升,能进八强,就足以证明艾伯顿宝刀未老。预测输赢的难题交给盖瑞,手心手背都是肉,盖瑞终于无能为力了。小晖则比较自信,他希望自己能走得更远,争取拿个冠军。冠军的滋味小晖好久没有品尝了,何况这一次最大的热门奥沙利文已经提前出局。

格拉斯哥美食不少,盖瑞带着小晖他们去寻找美味了,虽然战斗还没有结束,不过也许是心情不错,小晖在第一时间更新了自己的博客。

漫长的难熬的日子似乎到头了,小晖又重新开始享受比赛。33个月的魔咒已经远去,冠军还会远吗?所有中国球迷都在期待。

快报记者 吕远

表哥:小晖长大了

在国内,小晖与表哥的感情最好。只要一回到中国,不管在哪里,表哥都会像影子一样陪着小晖。这段时间,表哥不在南京,而在广东忙着业务,但是小晖的比赛,表哥自然不会落下。表哥说,“小晖经历了之前的低迷,他真的长大了。”

回忆起那段难熬的时光,表哥心生感慨,“其实对于很多报道,丁俊晖有时自己也会上网看,但他从来都没介意过,无论好坏,在他看来,都是大家在关心他。”

表哥说,小晖并不是很沉默的人,熟人之间还是很放得开的,当然有一点让表哥很叹服,那就是小晖从来不喝酒,“有时心情不好,有人叫小晖喝两杯,他从来都是拒绝。”

在表哥看来,小晖能走出低迷,关键还在于他自己调整好了心态与状态,球也比平常练习得多。“斯诺克球手经常需要去找感觉,找过去的那种节奏,因为这些东西容易‘丢失’,小晖也是在耐心地寻找中不断提高。”快报记者 吕远

战胜马奎尔杀进八强后,丁俊晖本站比赛已至少收获3500分,目前临时积分超过了20000分(20757分),超越了梁文博和塞尔比,升至第12。

链接 在目前的临时排名榜上,亨得利位列第十,丁俊晖和他的差距不到800分,因为台球皇帝已经出局,如果丁俊晖能杀进4强的话,则可进入TOP10的行列。



江苏福彩为祖国建设添“福”添“彩”

已筹集公益金 64.69 亿元

划,改建、扩建、新建及资助各类社会福利和公益事业项目1万多个,受益人数逾500万,为全省社会福利和社会公益事业的发展提供了有力的支持和帮助。近年来,江苏福彩坚持开展了一系列的公益活动,将爱的温暖传播到社会的每个角落。

爱心助学“11511”工程

江苏福彩爱心助学“11511”工程助学活动是江苏省福利彩票发行中心“十一五”期间开展的大型助学公益活动,自2006年至2010年连

续实施5年,共计资助大学生1万人,使用公益金将超过1300万元。每年从省内高校入学新生中选择2000名江苏籍贫困学子,按每人每月150元给予生活资助。在已完成的3年助学活动中,全省高校共有6000名品学兼优的寒门学子得到了江苏福彩700多万元公益金的爱心资助。今年,是江苏福彩爱心助学“11511”活动的第4年。

助残“福康行”

助残“福康行”是江苏福

彩为革命伤残军人、低保户中的肢体残疾(主要是下肢截肢)者免费安装假肢,为不适应安装假肢的残疾人和敬老院捐赠轮椅车、拐杖、助行器等辅助器具的爱心项目、德政项目。每年选择2—3个县(区)进行,所需经费由省级福利彩票公益金承担。江苏福彩自2007年开展了专项助残“福康行”活动,在两年多的时间里,已经使用公益金830万元为宿迁市泗阳县和沐阳县、淮安市淮阴区和楚州区、

徐州市睢宁县和丰县、连云港灌南县、盐城市阜宁县等八个县(区)的近7000名伤残人解决了燃眉之急。

福彩“爱心进社区”

在春节期间开展“江苏福彩进社区”活动,对生活困难的城乡群众、敬老院老人进行走访慰问,是江苏福彩开展慈善救助的品牌活动,已连续实施4年。2006年度的“江苏福彩爱心献万家”活动,使用公益金280万元,对全省城乡低保对象中的5020户有特殊困

难的家庭和26所敬老院予以资助。2007年度的“江苏福彩爱心献万家”活动共投入600万元福彩公益金,对全省城乡低保对象中的12000户特困户进行资助。2008年春节前夕,江苏福彩在13个地级市各选择4所敬老院予以资助,启动了“2008江苏福彩爱心敬老”活动,支出公益金260万元。4年来,“江苏福彩进社区”活动已经用1270万元的公益金帮助了低保人员和敬老院的老人。

福彩

彩市万花筒

“守号”两年多 终揽939万

9月22日,双色球进行了第2009111期的开奖。当期中奖号码为:红色球2、4、7、14、15、25,蓝色球15。由于红球低于数字15的小号偏多,全国中出一等奖3注,单注奖金高达939万元,分别被江苏淮安、湖北、深圳3位幸运彩民中得。淮安彩民中得的这注头奖也是江苏今年双色球中得的第40注。据检索,939万元一等奖中奖彩票是一张手选的单式票,其中1注号码进行了5倍投注,另3注号码都是1倍投注,就是1注单式号码中得了939万元。9月29日,国庆长假的前夕,该幸运彩民携妻、子来到了省福彩中心领取巨奖。

开先生年逾不惑,自从走进兑奖大厅,笑意一直“写”在脸上:“我没有任何购彩秘诀,平时工作非常忙,哪有时间和心思琢磨号码啊?两年前,一次偶然的机会,就随机打了个号码,两年多,这号码都没有变化过,平时,这组号码也中些小奖,我就这么守着,只要坚持,早中晚中反正都得中!”



反正每次花的钱也不多。”

得知自己中得939万元后,开先生着实兴奋了好一阵子,“连吃饭、看电视的时候,我都看见他情不自禁地笑。”开先生的妻子说。939万元怎么用?开先生表示还没有想好,不过他首先捐出了5万元奖金,请江苏省慈善总会帮助他选择合适的对象,将福彩的爱心延续。

彩市快讯

国庆节的福彩异常精彩纷呈

10月8日晚,双节长假的最后一天,河南一彩民在双色球第2009118期开奖中,倍投中得88注一等奖,中奖总金额为3.59亿元。该彩民一举打破了2007年11月27日晚(双色球2007139期)甘肃嘉峪关彩民创下的1.13亿元中奖金额的纪录,成为我国彩市中奖第一人!

3.59亿元大奖成就我国彩市第一人

开奖当晚记者电话连线河南省福利彩票发行中心机房得知,据检索,当晚88注一等奖中出于安阳市梅园庄建行楼下第41050075号投注站,该彩民是对一张彩票上的两注相同号码分别进行了44倍的投注,该中奖彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。

双色球第2009118期的中奖号码为:红色球27、26、25、12、31、16,蓝色球

05。当期全国中共出93注一等奖,单注奖金额为409.07万元,除了河南中出88注,其余5注分别在北京、黑龙江、上海、广西和陕西中出。双色球第2009118期的销售总额为2.15亿元。当期开奖后,中彩中心从双色球调节基金拨出3000万元,注入第2009119期奖池。

此前,江苏2007年12月18日盐城滨海一彩民以20倍投注中得4113万元,成为江苏彩市单人中得的最高奖金。今年3月29日,南京一彩民利用6+2复式票、3倍投注,中得一等奖3注、二等奖3注,合计中奖奖金2119万元。

“刮刮乐”精彩纷呈

福利彩票即开型“刮刮乐”以即开即兑、返奖高、玩法新颖、趣味性强、具有收藏价值等特点,极受彩民朋友们的喜爱。

值得一提的是,“刮刮

乐”新品“锦绣中华”是福利彩票特意为建国60周年大庆献礼的彩票新品种,一等奖奖设为60万元。国庆前夕吴江诞生的60万大奖更点燃了彩民朋友“刮”一“刮”的热情!

2元可中1500万元

国庆长假的尾声,福利彩票将为意犹未尽的彩民朋友们献上一道大餐:2元可中1500万元!经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2009]74号)批准,中国福利彩票发行管理中心将于2009年10月15日开始中国福利彩票双色球两亿元派奖活动。活动将连续派奖40期,每期加奖500万元给一等奖,共使用双色球调节基金2亿元。这是福彩双色球上市以来加奖规模最大、时间最长的一次派奖活动。活动期间,新老彩民在奉

献爱心的同时,也将赢得超级回报和意外惊喜。

派奖活动期间,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖获得者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后,由下一期一等奖获得者按中奖注数均分,依此类推。单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

据了解,“2元能中1500万”将是这次派奖活动的最大亮点。按照活动规则,如果当期一等奖只中出1注,一等奖奖金将有可能高达1500万元,也就是说2元也能中得1500万。 福娃